



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

**Edital 20/2024 - DGTG/RIFB/IFBRASILIA**

**Retificação do**

**Edital 19/2024 - DGTG/RIFB/IFBRASILIA**

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS TAGUATINGA DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria IFB nº 746, de 31 de julho de 2023, publicada no Diário Oficial da União em 01 de agosto de 2023, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve retificar o edital 19/2024 que norteará o Processo Seletivo Simplificado de contratação por tempo determinado de professor(a) substituto(a), nos termos da Lei nº 8.745, de 09 de dezembro de 1993, no que for pertinente.

**I. ONDE SE LÊ:**

**4.3. Da Documentação Exigida no Ato da Inscrição:**

a) Ficha de inscrição preenchida e assinada (ANEXO II), digitalizada em formato PDF;

**II. LEIA-SE:**

a) Ficha de inscrição preenchida e assinada (ANEXO V), digitalizada em formato PDF;

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO**

**ÁREA: ESPANHOL**

FICHA DE INSCRIÇÃO		
Nome:		
Data de nascimento:	Sexo: ( ) Masculino ( ) Feminino	
Nacionalidade:	Naturalidade:	UF:
CPF:	RG:	
E- mail:		
Telefone residencial:	Telefone celular:	
Endereço Residencial:		
Bairro:	Cidade:	
CEP:		

Escolaridade:

Brasília \_\_\_\_\_ / \_\_\_\_\_ / \_\_\_\_\_

Assinatura do candidato:

Documento assinado eletronicamente por:

- **Gabriel Queiroz Negro**, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DGTG, em 29/10/2024 16:00:44.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 29/10/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 574885

Código de Autenticação: 8866ebdec5



Campus Taguatinga  
QNM 40 A/E 01, None, TAGUATINGA  
NORTE, TAGUATINGA / DF, CEP 72.146-  
050  
(61) 2103-2200